

Prezime	Ime	Datum rođenja
---------	-----	---------------

Izjava o zaštiti podataka za izradu i objavljivanje ličnih podataka, fotografija i video snimaka učenica i učenika

škola/ Pečat škole	Mesto, datum
--------------------	--------------

Poštovani zakonski staratelji, drage učenice i dragi učenici,

Kao deo našeg obrazovnog rada nameravamo dokumentovati aktivnosti u našoj školi, i ako je potrebno učiniti ih dostupnim većoj grupi ljudi. To se pre svega odnosi na fotografije školskih izleta, takmičenja, projekata i ostalih školskih događaja. Putem fotografija iz razreda ostaju na primer sećanja za sve, koji su na snimanju učestvovali.

Međutim, nama tj. školi je to dopušteno samo uz vašu saglasnost. Čak i samo fotografisanje predstavlja obradu ličnih podataka, jer su oni memorisani na medijima za čuvanje podataka. To vači čak i ako slike nisu objavljene. Objavljivanje fotografija nije samo pitanje zaštite podataka, već utiče i na prava u pogledu vaše slike. Za objavljivanje fotografija učenika potrebne su dve izjave o saglasnosti.

Davanje saglasnosti je dobrovoljno. Ukoliko ne date saglasnost ili kasnije opozovete saglasnost, koju ste dali, nenesite nikakve posledice.

Školsko osoblje vas uverava da će poštovati zakonske odredbe pri rukovanju fotografijama, video snimcima i zvučnim snimcima učenika. Ako su predstavnici novina ili fotografi prisutni na školskim događajima, škola će ih obavestiti o postojećim propisima za pripremu i objavljivanje podataka. Predstavnici novina snose sami zakonsku odgovornost za rukovanje tim podacima. Ostale treće strane (npr. drugi roditelji) na školskim događajima bice takođe informisani o njihovim odgovornostima za snimanje i objavljivanje fotografija i drugih snimaka. Međutim mi kao škola ne možemo prihvatiti nikakvu odgovornost za postupke trećih strana. To se posebno odnosi na javne priredbe i manifestacije.

Što se tiče zaštite podataka, zakonski staratelji odlučuju za svoju maloletnu decu. Od 14. godine odluku o postupanju sa pravom na vlastitu sliku ne donose samo staratelji, već i sama deca, pa tako i učenici u ovom uzrastu moraju izjavu potpisati na ovom obrascu.

Ovde dajemo još dve važne pravne informacije:

Prenosom ili objavljivanjem fotografija u digitalnom obliku treće strane mogu menjati fotografije, video snimke, zvučne snimke ili ih koristiti u neovlaštene svrhe. Moguće je da se dogodi neovlašćeno korišćenje i da treća osoba fotografije, video i zvučne snimke objavi na Internetu. Ako se podaci objave na Internetu, oni se mogu gledati i memorisati u celom svetu, u bilo koje vreme i bez ikakvog vremenskog ograničenja. Ako je potrebno, podaci se mogu pronaći pomoću pretraživača. Ne može se isključiti mogućnost da će drugi ljudi ili preduzeća povezati objavljene podatke s drugim ličnim podacima dostupnim na Internetu i tako stvoriti profil ličnosti, modifikovati podatke ili ih koristiti u druge svrhe. U školi postoji pravo na informacije o prikupljenim ličnim podacima.

Vi imate pravo na ispravljanje, brisanje ili ograničenje, pravo prigovora na obradu i pravo na prenošenje podataka. Takođe imate pravo da podnesete žalbu organu za zaštitu podataka, državnom predstavniku za zaštitu podataka u Saveznoj Pokrajini Sachsen-Anhalt.

Srdačan pozdrav,

Uprava škole

Ime	Prezime	Datum rođenja
-----	---------	---------------

Ovim putem sam saglasan/smo saglasni da se fotografije, video i zvučni snimci mog/našeg deteta u školi i na školskim događajima mogu izraditi i čuvati na medijima u svrhe koje je škola navela da organizuje i prati (u početku bez objavljivanja ili distribucije):

da ne

Ovim putem se slažem da fotografije, video i zvučni snimci od mog/našeg deteta mogu biti objavljeni na sledeći način:

Publikacije (objavljivanje) u učionici (npr. zidne novine ili za potrebe nastave)	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne
Publikacije u školskoj zgradi / školskim prostorijama (npr. Izveštaji o događajima i takmičenjima)	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne
Publikacije u internoj štampariji škole (npr. Hronika, godišnjaci)	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne
Publikacije u štampanim radovima koji su namenjeni i učenicima koji nisu školarci (npr. Školske reklame)	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne
Publikacije na internetu koje su pod odgovornošću škole (npr. na početnoj internet strani škole)	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne
Publikacije trećih lica/strana nakon što ih škola preda (npr. u novinama i online-medijima)	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne
Publikacije trećih lica koje same fotografišu (npr. predstavnici novina ili fotografi na školskim događajima)	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne

Prava na fotografije se daju bez naknade. Ona uključuju i pravo na uređivanje, pod uslovom da se uređivanje ne promeni u negativnom smeru.

Slažem se da se puno ime mog/našeg deteta može dati prilikom objavljivanja fotografija, video ili zvučnih zapisa:

da samo ime ne

Ova saglasnost se može u bilo kojem trenutku u budućnosti opozvati. Opoziv se može odnositi i na delimične podatke, na primer pojedinačne fotografije. Povlačenje vašeg pristanka ne utiče na zakonitost obrade, koja se odvijala do tog trenutka. U slučaju štampanih dela, saglasnost se ne može opozvati, ako je nalog za štampanje uveliko izdat. U slučaju povlačenja saglasnosti, relevantni podaci se u budućnosti više neće koristiti i biće odmah izbrisani. Ako se ne ukine pristanak, on vredi sve dok dete pohađa školu. Saglasnost se mora povući nezavisno od trećih lica, koje su same prikupile podatke ili su ih legalno primile od škole.

U slučaju da ja/mi napravim/mo ili primim/mo fotografije, video ili zvučne zapise sa školskih događaja, postupaću/ćemo s njima odgovorno i izbeći objavljivanje ili širenje koje nije u interesu prikazanih osoba.

Mesto, datum

Potpis/i zakonitog staratelja

od 14. godine starosti, Potpis učenice/učenika
--

Ako postoje dva skrbnika (odgoitelja, roditelja) i samo jedan od njih potpisuje, on istovremeno potvrđuje pristanak drugog skrbnika.